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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services - EL Division/Services
professionnels en informatique - division EL

Terrasses de la Chaudiére 4th Floo

10 Wellington Street

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Canadd

Services gouvernementaux

Title - Sujet Enterprise Resource Planning (ERP)

Solicitation No. - N° de I'invitation Amendment No. - N° modif.

E60ZR-202994/B 009
Client Reference No. - N° de référence du client Date
20202994 2021-10-04

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$EL-629-39889

File No. - N° de dossier
629el. E60ZR-202994

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at-a 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT

on - le 2021-10-07 Heure Avancée de 1'Est HAE

F.O.B. - F.AB.
Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:

Morin, Sylvie 629el
Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(613) 859-0761 ( ) () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Buyer Id - Id de I'acheteur
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The Request for Proposal (RFP) Amendment 009 is raised to answer Bidders questions and
amend the RFP.

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 27

We respectfully request that Bidders be allowed to apply the billable days of one TBIPS
category to another TBIPS category as long as the client is the Canadian Federal Government
and the direct contracting client agrees that the specific duties of the category were performed
by the contracted resource(s).

Answer 27

To qualify for M2, the Bidder must use contracts with the same resource Categories and their
level as listed in the requirement.

Question 28

Given the size and scale of the project and the scrutiny that comes with such a large
expenditure (estimated at $40 million based on the current contract), how does the Crown
mitigate the risk of a Bidder submitting unrelated billable days information while ensuring full
compliance of M2/R1 if there is no reconciliation or attestation from a client?

Answer 28

As per the Request for Proposal, all bidders must provide signed certification that all the

information provided in the bid is complete, true and accurate. Canada may request additional
information to verify Bidder’s certifications.

Question 29

As this solicitation required major sections of our bid to be re-written and new client signatures
to be obtained in a very short timeframe, we are respectfully requesting a one (1) week
extension to secure the information needed to submit a compliant response.

Answer 29

See RFP amendment below.
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Question 30

In M1, the requirement asks for the Bidder to demonstrate having been awarded, within the
past 5 years prior to the solicitation posting date, two (2) Informatics Professional Services1
contracts, for large 2 clients, with a minimum contract value of $5 million each. We respectfully
ask the Crown to allow for contracts to be awarded in the last 7 years to allow for invoicing of $5
million on the contract that the client letter requires.

Answer 30

Canada has reviewed the request, however the requirement remains unchanged.

Question 31

Due to the complexity of the solicitation and the effort required to put together a compliant
proposal we respectfully request a one week extension to the closing date.

Answer 31

See RFP amendment below.

RFP AMENDMENT

The closing date for this Solicitation has been extended to October 07, 2021.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED



